
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Mesajul de felicitare al Întâistătătorului Bisericii
Ortodoxe Ruse, adresat Înaltpreasfințitului Mitropolit
Porfirie cu prilejul alegerii acestuia în scaunul
de Patriarh al Serbiei 

Sanctitatea Sa Chiril, Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii, l-a felicitat pe Înaltpreasfințitul Părinte
Porfirie, Mitropolit de Zagreb și Ljubljana, pentru alegerea sa în scaunul de Patriarh al Bisericii
Ortodoxe Sârbe.

Înaltpreasfinției Sale,
  Înaltpreasfințitului Părinte Porfirie,

  Mitropolitului de Zagreb și Ljubljana,
  Patriarhului ales al Serbiei



 Înaltpreasfinția Voastră,
 dragă Vlădica!

 În numele arhipăstorilor și păstorilor, al monahilor și al mirenilor Bisericii Ortodoxe Ruse, precum și în
numele meu, vă felicit din suflet pentru alegerea Voastră în scaunul Arhiepiscopilor de Peć, a
Mitropoliților de Belgrad-Karlovci și a Patriarhilor Serbiei.

Prin voința Duhului Sfânt și alegerea fraților arhipăstori, destinul ortodoxiei sârbe v-a fost încredințat ca
unui continuator al lucrărilor de Întâistătător al fericitului întru adormire Patriarh al Serbiei Irineu și a
pururea pomeniților predecesori ai săi Pavle, Gherman, Vichentie, Gavriil, Varnava și Dimitrie, precum
și a tuturor succesorilor slujirii marelui Sfânt al Serbiei Sava.

În persoana Voastră, milioane de credincioși au dobândit acum un păstor și un îndrumător duhovnicesc,
a cărui inimă, plină de râvnă pentru Domnul și dragoste paternă pentru fii, trăiește cu grijă pentru
întărirea sfintei credințe ortodoxe și păstrarea moștenirii istorice seculare a Bisericii Ortodoxe Sârbe.

Nu ne îndoim că, în vremurile grele pe care le trăim, Bisericile noastre și popoarele cele de o credință de
care se îngrijesc acestea, ca întotdeauna, se vor sprijini reciproc și, împreună, se vor lupta pentru
credinţa dată sfinţilor, odată pentru totdeauna (cf. Iuda 1, 3).

Iubite Frate! În această zi solemnă, primiți din partea mea urări călduroase de bucurie în Hristos, întărire
harică a puterilor trupești și ajutorul lui Dumnezeu cel neîmpuținat în lucrarea mult ostenicioasă ce vă
stă înainte, iar turmei voastre cuvântătoare și iubitoare de Dumnezeu – pace și bunăstare.

 Cu dragoste frățească întru Domnul,

+ Chiril,
  Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii
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